
Александар Вулин: Прислушкивање Вучића више година, очигледно да се радило из зле намере
понедељак, 08 март 2021 00:15

Министар унутрашњих послова Србије Александар Вулин изјавио је у недељу увече за
РТС да је било више прислушкивања председника Србије Александра Вучића и његове
породице од онога што је пронађено.

  

  

„То је рађено константно у периоду од више година и очигледно је да се радило из зле
намере, нема другог објашњења“, оценио је Вулин.

  

Према његовим речима, преслушана су 1.572 телефонска разговора, „нико није био
заштићен, нема ниједног инкриминишућег разговара“.

  

Када виде да је држава озбиљна, додао је Вулин, „јављају се и они који су оштећени од
стране групе Беливук-Миљковић, али из неког разлога то нису пријавили“.
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Како истрага против групе Беливук-Миљковић напредује, све је више доказа,
констатовао је Вулин.

  

Декодирана 44 телефона припадника Беливукове групе, нађени су бројни докази
кривичних дела

  

Министар унутрашњих послова Александар Вулин изјавио је у недељу да су од
припадника криминалне групе Вељка Беливука одузета 44 телефона, који су
декодирани и у којима су нађени бројни докази кривичних дела.

  

За нека од тих дела се знало да су их они починили, а за нека је тек откривено да су
њихово дело, саопштено је из МУП.

  

Говорећи о сликама и именима оперативаца МУП и БИА, који су радили на том случају, а
које су нађене у телефонима припадника те криминалне групе, Вулин је у гостовању на
телевизији Прва навео да је припадницима клана имена и фотографије тих особа неко
дојавио и поручио да ће бити утврђено ко је то урадио.

  

Он је рекао и да је сврха монструозних снимака и фотографија које су припадници клана
размењивали између себе и слали противницима била застрашивање.

  

Поседовање „Скај“ телефона треба да буде кривично дело

  

Говорећи о апликацији „Скај“, коју је користила Беливукова криминална група, Вулин је
рекао да се залаже за то да свако поседовање кодираних телефона буде кривично
дело.

  

„Неспорно је да то користе криминалци. Залажем се да то буде кривично дело, као што
сматрам да куповина сваког телефонског броја, без обзира да ли је припејд или
постпејд, мора бити уз личну карту“, рекао је Вулин.
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Навео је да је поседовање „Скај“ телефона у неким државама већ кривично дело и
поновио да би требало да буде и код нас.

  

„Можда то неће зауставити криминалце да га користе, али ако ништа друго, то ће дати
полицији још један разлог да их приведе и склони са улице“, додао је Вулин.

  

  

Вулин је изјавио да су имена високих функционера МУП којима су достављани
транскрипти нелегално прислушкиваних разговора председника Србије Александра
Вучића достављена Тужилаштву за организовани криминал, које треба да квалификује
кривично дело.

  

Министар тврди да у 1.572 прислушкивана разговора није било ни једног
инкриминишућег.

  

„Људи који су били на мерама, ни против једног није поднета ни једна кривична пријава,
нити су икада били осуђени. Њихов једни грех је била близина са председником Вучићем
и члановима његове породице“, казао је Вулин.

  

(Фонет, Н1, Б92, Прва)
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